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 Ανδρέας Πασιουρτίδης    

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως μελέτησε 

το πιο πάνω νομοσχέδιο σε δύο συνεδρίες της, που πραγματοποιήθηκαν στις 10 και 24 

Ιανουαρίου 2024.  Στο πλαίσιο των συνεδριάσεων της επιτροπής κλήθηκαν και 

παρευρέθηκαν ενώπιόν της εκπρόσωποι του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας 

Τάξεως και του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου.   

 Η Αρχιπρωτοκολλητής και η Νομική Υπηρεσία της Δημοκρατίας, παρ’ όλο που 

κλήθηκαν, δεν εκπροσωπήθηκαν στις συνεδρίες της επιτροπής.   

 Σημειώνεται ότι στο στάδιο της συζήτησης παρευρέθηκαν επίσης ο πρόεδρος της 

επιτροπής κ. Νίκος Τορναρίτης και το μέλος της κ. Πανίκος Λεωνίδου. 

 Σκοπός του νομοσχεδίου είναι η τροποποίηση του περί της Διαδικασίας 

Αναγνώρισης και Εκτέλεσης Αποφάσεων Κρατών Μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης οι 

οποίες Επιβάλλουν Ποινές Στερητικές της Ελευθερίας ή Μέτρα Στερητικά της Ελευθερίας 

Νόμου, ώστε να διορθωθούν λάθη που εντοπίστηκαν σε αυτόν σε σχέση με λανθασμένες 

αναφορές του στις διατάξεις του περί Ευρωπαϊκού Εντάλματος Σύλληψης και των 
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Διαδικασιών Παράδοσης Εκζητουμένων Μεταξύ των Κρατών Μελών της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης Νόμου. 

 Η εκπρόσωπος του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως ανέφερε 

ειδικότερα ότι οι προτεινόμενες τροποποιήσεις αφορούν το άρθρο 26 του υπό 

τροποποίηση νόμου, το οποίο προβλέπει την εκτέλεση ποινών βάσει ευρωπαϊκού 

εντάλματος σύλληψης στο οποίο περιλαμβάνονται λανθασμένες αναφορές σε διατάξεις 

του περί Ευρωπαϊκού Εντάλματος Σύλληψης και των Διαδικασιών Παράδοσης 

Εκζητουμένων Μεταξύ των Κρατών Μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης Νόμου.   

 Η εκπρόσωπος του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου ανέφερε ότι, κατόπιν 

μελέτης των υπό αναφορά προτεινόμενων τροποποιήσεων, δεν υπάρχει καμία ένσταση 

ή ανησυχία στην ψήφισή τους σε νόμο, καθώς πρόκειται για διόρθωση εξ υπαρχής 

λανθασμένων αναφορών στον υπό τροποποίηση νόμο, οι οποίες παρεισφρήσαν σε 

αυτόν εκ παραδρομής, ως αναφέρεται και σε γραπτό σημείωμα το οποίο υποβλήθηκε 

στην επιτροπή.   

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, αφού 

διεξήλθε τις επιμέρους πρόνοιες του νομοσχεδίου και αφού έλαβε υπόψη όλα όσα 

τέθηκαν ενώπιόν της, αποφάσισε, κατά πλειοψηφία της αναπληρώτριας προέδρου και 

του μέλους της βουλευτή της κοινοβουλευτικής ομάδας του Δημοκρατικού Συναγερμού, 

καθώς και των μελών της επιτροπής βουλευτών του Εθνικού Λαϊκού Μετώπου και του 

Κινήματος Οικολόγων-Συνεργασία Πολιτών, να τοποθετηθεί επί των προνοιών του 

νομοσχεδίου κατά τη συζήτησή του ενώπιον της ολομέλειας του σώματος. 

 Τα μέλη της επιτροπής βουλευτές της κοινοβουλευτικής ομάδας ΑΚΕΛ-Αριστερά-

Νέες Δυνάμεις εισηγούνται στην ολομέλεια του σώματος την ψήφιση του νομοσχεδίου σε 

νόμο. 
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